

ЗВІТ
про виконану роботу
старости Домаського старостинського округу

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затвердженого рішенням міської ради від 10.12.2020 року №13 надаю звіт про виконану роботу на території Домаського старостинського округу за 2023 рік.

До складу Домаського старостинського округу входить 2 населених пункти: с.Домаха – 960 мешканців та с.Українське – 293 мешканців, всього населення округу становить: 1253 чол.

На території округу розташовані Домаська бібліотека – філія відділу культури Лозівської міської ради Харківської області, Комунальне некомерційне підприємство «Лозівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лозівської міської ради Харківської області фельдшерсько акушерський пункт с.Домаха, Домаська філія «Лозівський ліцей №1» Лозівської міської ради Харківської області.

Згідно чинного законодавства, як староста старостинського округу, входжу до складу виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області. Представляла інтереси нашої громади у виконавчих органах міської ради, де брала участь у засіданнях виконавчого комітету, в організації виконання рішень міської ради, розпоряджень міського голови.

Згідно графіка роботи проводився особистий прийом громадян, які зверталися з проблемами різного характеру(земельні питання, транспортне забезпечення, медичне обслуговування, робота з неблагополучними сім'ями та ін.), надавалися рекомендації, консультації та вирішувалися проблемні питання. Всього прийнято 303 мешканців, всі питання вирішені позитивно.

В межах своїх повноважень надано 87 довідок, проведено 18 обстеження умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб.

Сприяла у підготовці документів та надавала консультації щодо отримання матеріальної допомоги на лікування, заяви розглянуті та виділені кошти (всього 2 чол.)

В Домаському старостинському окрузі організовано Пункт Незламності, який на випадок блекауту повністю забезпечений дровами, водою, генератором, продуктами харчування, предметами першої необхідності, ведеться відповідна документація, облік відвідувачів реєструється в журналу обліку громадян, які відвідали Пункт Незламності.

Також організовано «Куточок слави», де є повна інформація про загиблих героїв - захисників Вітчизни.

Протягом року постійно виконувалися розпорядження Лозівського РТЦК та СП(оповіщення громадян призовного віку та військовозобов'язаних про їх виклик до Лозівського РТЦК та СП, складання актів про вручення повісток, актів про відмову від отримання повістки, проведення бесід).

Під постійною увагою ВПО, які прибули з місць ведення воєнних дій

(забезпечення дровами для опалення житлового будинку, продуктами харчування, медичне обслуговування та інше).

В 2023 році пройшла підвищення кваліфікації та отримала відповідні сертифікати.

В межах своїх повноважень виконувала нотаріальні дії, а саме: складено 8 заповітів та посвідчено 7 довіреностей, засвідчено справжність підпису 7.

Протягом поточного року було проведено господарським способом та з допомогою небайдужих односельців ремонт дитячих майданчиків, повністю відремонтовано 3 каруселі та 1 гойдалка. Повністю проведено фарбування всіх дитячих майданчиків. Також господарським способом відремонтовано та перекрито сарай адміністративної будівлі старостинського округу.

Працівниками з громадських робіт господарським способом та за кошти небайдужих мешканців села також було відремонтовано та покрашено 6 зупинок громадського транспорту.

За допомогою односельців також було відремонтовано та покрашено колодязь загального користування, відремонтовано та покрашено ганок адміністративної будівлі старостинського округу.

Пільгові категорії населення, що користуються тільки пічним опаленням забезпечувались дровами та паливними брикетами.

Неодноразово з території старостинського округу було організовано утилізацію спіяного гілля, ліквідація стихійних звалищ та впорядкування території кладовищ в с Домаха і с Українське.

Систематично проводилися роботи по скошуванню карантинних рослин та бур'янів, з власниками домоволодінь, які не доглядали за прибудинковою територією проводилася профілактична робота та видавалися попередження. Здійснювався постійний контроль за розчисткою доріг, тротуарів та вулиць території округу від снігу.

Постійно здійснювався контроль за станом вуличного освітлення. Встановлено вуличне освітлення по пров. Поштовий в с Домаха (3 ліхтаря).

Отримувалася та роздавалася гуманітарна допомога різним категоріям населення округу(с.Домаха та с.Українське). Гуманітарну допомогу також отримували сім'ї в яких діти під опікою, особи ВПО, особам, які не змогли самостійно отримати гуманітарну допомогу, доставляли особисто додому.

Неодноразово разом з населенням організовувалась гуманітарна допомога для ЗСУ.

По благоустрою було проведено поточний ремонт дорожнього покриття в с.Домаха по вул. Сонячна.

Відчувалася постійна допомога та підтримка від ТОВ «Лозівський агропромтехсервіс», СТОВ «МРІЯ», ТОВ «Агропром-17».

Пріоритетними залишаються питання:

- поточний або капітальний ремонт пам'ятника загиблим воїнам в с Домаха (останній ремонт в 2020 р.) та ремонт пам'ятника загиблим на кладовищі в с Домаха;

- поточний або капітальний ремонт частини дороги по вул. Миру (від буд.№ 38 до № 74);

- поточний або капітальний ремонт дорожнього покриття продовження вул. Молодіжна до перетину з вул. Слобожанська; вул. Козацька та вул. Молодіжна від буд.1 до буд.29;

- ремонт дорожнього покриття в с Українське, а саме: вул. Кооперативна від №114-а до №120, вул. Степова, вул. Б.Хмельницького, вул. Чумацька, вул. Західна, вул. Дністерська, пров. Поліський, пров. Дністерський, пров. Запорізький, пров. Донецький;

- ремонт дорожнього покриття в с Домаха, а саме: вул. Північна, вул. Шевченка, вул. Шкільна, вул. Низова, вул. Квітнева, вул. Жовтнева, вул. Лісова, вул. Слобожанська, вул. Прибережна, вул. Озерна, пров. Ставковий, пров. Кар'єрний, пров. Низовий, пров. Північний, пров. Луговий, пров. Поштовий, пров. Слобожанський;

- ремонт дорожнього покриття в с Домаха, а саме: вул. Першотравнева від буд.1 до буд.5, зруйнована дорога, не має під'їзду до сміттєвих баків;

- відновлення вуличного освітлення на вулицях с Домаха Лозівського району Харківської області по вул. Шкільній та встановлення вуличного ліхтаря в с Українське по вул.Дністерській,17;

- покладання плит на дорогу до кладовища в с Домаха по вул. Центральній.

**Староста Домаського
старостинського округу**



Наталья СВЕРГУНЕНКО